

# 8/26 生命交流會重點：領受生命；開始小組

前言：我們這群是何等的寶貴，有渴慕的心，有新婦的靈——愛她的良人，並非出於責任和義務，乃是單純愛祂。

## (一) 善惡樹和生命樹的原則：

(1)人犯罪墮落，不聽神的話，但神把我們救回來，藉著聖靈重生，有了一個新的心，這新心不再是背逆的心了，所以神是第一個實行換心手術的外科醫師。祂不但給我們新心，還給我們新靈，並且是不斷地將祂榮耀的靈賜給我們，澆灌在我們身上。

(2)聖靈的充滿是多次的。施洗約翰說：“我是用水給你們施洗，叫你們悔改；但那在我以後來的，能力比我更大，我就是給他提鞋也不配，他要用聖靈與火給你們施洗。”(太 3:11)“施洗”的意思是：浸在聖靈裡，一再的浸，且越來越深越浸透。

(3)聖靈是神？祂是三合一的神。約翰福音 4:24 “神是(個)靈，所以拜他的必須用心靈和誠實拜他。”靈是超越理性的；我們之所以能活，是因為神把氣吹在我們的裏面，創世記 2:7 “...將生氣吹在他鼻孔裡，他就成了有靈的活人...”

(4)夏娃亞當聽了撒旦欺哄的話，吃了善惡樹，帶來死亡；另一個是生命樹，主耶穌就是生命；什麼時候我們領受耶穌的話，耶穌的靈，就是領受生命。

(5)這些屬靈的原則的是永遠不變：

生命樹原則：什麼時候與主聯結就是與生命聯結

善惡樹原則：吃了善惡樹會死，指的是“與主脫節了”，因在主以外沒有生命，與主脫節就是死了。

祂的生命是能力智慧，有意義的生活

## (二)與主連結，與聖經連結，與聖靈連結

不論你信主多久要照著聖經所說的與主連結，與聖靈連結。聖經說：耶穌來了，祂要用聖靈與火給我們施洗，用祂的靈為我們施洗，是無限量的，在於你的度量有多少，就如吃飯一樣，每個人的飯量不一樣。得著祂的靈就是得著在基督裏的豐富。

## (三)安靜等候神的好處

(1)有位網校學員在學習操練“安靜等候神”後，發現比以前更有安息，也不像以前那樣著急，能夠不著急而常進入安息。

(2)周牧師的見證：從小就自學自修自立，無形中養成自給自足自律的個性，一方面很有效率，但另一方面太多緊張和壓力，如現代人一樣較容易有心臟病。但是感謝主，在他還算年輕時，就因環境，人事物...等因素，不知不覺地使他開始操練安靜等候神。剛開始就是：打開聖經，安靜在主前，有時也禱告，沒有感覺時，也是神工作的時候，傷害的就得醫治，綑綁的就得釋放，那些莫名的憂慮；沈悶懼怕；沒安全感，神都幫他處理掉了。

(3)但是如果我們不操練，不花時間自己來安靜等候在神面前，也無法得到這好處。安靜不僅是外面的安靜，更是裏面的安靜，聚焦在主的身上。安靜等候神是個具體的行動，與主有所連結會愈來愈深，直至扎根於神。

(4)如何才能扎根於神呢？首先要花時間深入祂的話語，安靜等候神時用心讀祂的話，領受祂的愛，祂的救恩，祂的寶血為我們流出，祂的生命要賜給我們。並且要與其他同在此一水流裏的肢體有生命的交流，漸漸地連結就會愈來愈深，進入神更深的豐富。

## (四)小組的功用

(1)小組不是宗教形式，而是真實的與主連結

(2)要加入小組或開始一個小組，學習倚靠聖靈，在神的同在中，彼此交流。

馬太福音 18:20 “因為無論在那裡、有兩三個人奉我的名聚會、那裡就有我在他們中間。”

祂既在我們中間，與我們同在，我們就當把注意力轉向祂，讓祂自由在我們當中工作，我們在祂同在中也自由的彼此相交。

(3)相交的意義包括：彼此交流；彼此交接；彼此連結；彼此交通。”相交”的原文也包括，共同領受；共同分享；一起得著...等意思。

(4)林前 1:9 神是信實的、你們原是被他所召、好與他兒子我們的主耶穌基督、一同得分。

我們原是被神所召，是永生神的兒女，和基督一同成為後嗣（承受萬有的），好與祂兒子一同得分，”得分”的原文就是相交。

## (五)開始小組聚會

(1)可以先安靜：找 2-3 人就可以開始，藉著先安靜與主連接上。當我們多一點安靜時，慢慢地自然而然就會知道怎麼作，千萬不要落於形式。但並非放肆想說什麼就說什麼，而是學習在神的同在中自由地與主相交也與弟兄姐妹相交。

(2)可以擘餅和禱告：擘餅是與主直線的相交；而禱告包括感謝，讚美，或在喜樂的靈中跳舞歌唱。若有教會牧者反對這樣的聚會，就不要宣揚，低調處理，自己 2-3 人在家聚會就好，最重要的是要與主連上。

(3)讀經時要留心，因為神的話實在太豐富了，一直會有新的看見。

## (六)受水洗，也要受聖靈的洗——領受生命

(1)經文：使徒行傳 19:1-7

- 19:1 亞波羅在哥林多的時候、保羅經過了上邊一帶地方、就來到以弗所，在那裡遇見幾個門徒。
- 19:2 問他們說、你們信的時候、受了聖靈沒有。他們回答說、沒有、也未曾聽見有聖靈賜下來。
- 19:3 保羅說、這樣、你們受的是甚麼洗呢。他們說、是約翰的洗。
- 19:4 保羅說、約翰所行的是悔改的洗、告訴百姓、當信那在他以後要來的、就是耶穌。
- 19:5 他們聽見這話、就奉主耶穌的名受洗。
- 19:6 保羅按手在他們頭上、聖靈便降在他們身上。他們就說方言、又說預言。[或作又講道]
- 19:7 一共約有十二個人。

以上這段經文是“以弗所書 1:13 的背景，”你們既聽見真理的道，就是那叫你們得救的福音，也信了基督，既然信他，就受了所應許的聖靈為印記。”以此看來，信的時候就應該領受聖靈的洗，而不是信耶穌時就同時有了聖靈。我們要渴慕並繼續不斷領受聖靈，沒有能力勝過罪惡是因為沒有領受聖靈的洗。聖靈的洗是主要充滿我們，直到滿溢出來為止。

(2)經文：約翰福音 7:37-39

- 7:37 節期的末日、就是最大之日、耶穌站著高聲說、人若渴了、可以到我這裡來喝。
- 7:38 信我的人、就如經上所說、從他腹中要流出活水的江河來。
- 7:39 耶穌這話是指著信他之人、要受聖靈說的、那時還沒有賜下聖靈來。因為耶穌尚未得著榮耀。

### 結語：

我們必須受聖靈，領受生命，不要去領受善惡樹，要領受生命樹，很多神的真理是超越理性的，我們要相信。若是你認為自己都是對的，就是在善惡樹裏，是帶向死亡的，是在注意是非，沒有生命。生命是活的，不是落在道理裏，生命會叫人活，並存到永遠。

神給人自由意志選擇”生命樹”或”善惡樹”，順服不服神是我們這個人的決定，你可以選擇上好的福份，也可以選擇次好的；要不要來過內在生活也是你的選擇。